Ecureuil (sectionnement des rameaux)

Sciurus vulgaris

Espéces ligneuses
i picéa
Espéces ligneuses (en latin)

Picea abies

Elements de disgnostic

Tapis de rameaux sectionnés sous de vieux épicéas. Couronne de bourgeons floraux males
évidés au-dessus du point de sectionnement. Bourgeons évidés parfois aussi sur d'autres parties
des rameaux (photo 3).

Causes et conséquences

L'écureuil sectionne les pousses avec ses dents pour mieux accéder aux bourgeons. Lorsqu'il les
a rongeés, la pousse tombe.

Risques de confusion

Dommages perpétrés par le bec-croisé de I'épicéa, perte de rameaux due aux intempéries
(tempétes, gréle).

Lutte

Aucune

Remarques
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